

天津市宁河区法轮功学员刘树玲被迫害的情况

天津市宁河区法轮功学员刘树玲，因讲真相救人被人诬告2022年被宁河区桥北派出所警察绑架（因刘树玲头被做过手术）抄家后被取保候审一年后回家。

在一年里警察多次骚扰迫害，最近三名警察到刘树玲家说：“你的案子转到芦台派出所你上诉吗？”刘树玲不解问到“我按照真善忍做好人有错吗？怎么还上诉啊？”过几天后电话通知案子已到宁河检察院。

刘树玲在中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功的二十四年中，刘树玲被非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱等。

2001年刘树玲在天津大港板桥女子劳教所非法劳教两年。2004年2月8日在天津女子监狱被非法关押四年。◇

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

小叔子的变化



【明慧网】我们在东北边塞小城居住，我婆家人也来这里有十多年了。是我们家把小叔子和婆婆一家搬来的，给他们买的平房，办的低保户，帮助他们办的低保楼，搬家时都是我们出的费用，没用小叔子家花钱，婆婆在小叔子家住。妯娌和小叔子都很感激我们。

小叔子原来在煤矿干活，装煤车，出重体力，身体伤害很大，后来得了腰椎间盘突出病，就一直不能干活了，自己生活很艰辛，经常唉声叹气的，性格内向，不爱说话，有事心里憋着，不和人沟通。吃药都不怎么管用，腰腿疼，阴天下雨就更难受，想做手术又担心有后遗症，天天活遭罪。得病已经十多年了，一直没有好转。生活的重担全落在妯娌一人身上，妯娌也没有正式工作，全靠打工生活，生活质量可想而知，全家人都犯愁。

我修炼法轮大法，他们都知道我身体好，我经常跟婆婆讲真相，婆婆听明白后，就念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，老人家身体一直挺好，都是自己料理生活，而且还每年夏天种菜，一直到享年八十九岁离世，没用我们伺候。

我也告诉小叔子真相，他就是不怎么听，有时就搪塞、打岔，三退（退出中共邪党党团组织）也

不太认可，勉强退了红领巾。我们做好吃的就让他来，我讲真相，他还是躲着我，岔开话题，吃完饭马上就走人，走在大街上遇见他，我问他念九字真言了吗？他说没念。我知道他有心结没打开，怎么办呢？我一直在琢磨。

后来有一天，我想让他看看真相优盘上的视频访谈节目。于是找了一天包饺子，我让小叔子来吃饺子，我把电脑打开，放到他跟前床头柜上，他躺在床上看，因为他腰腿疼只能躺着看，我和丈夫在客厅包饺子。我们包完饺子，招呼他吃，我看他神情变化很大，脸上放松了，紧锁的眉头放开了，也不唉声叹气了。我问他看明白了吗，他说明白了。我告诉他常念九字真言，对他身体有好处，他答应了。

又过了一段时间，我们再让他来吃饭，看见他变化很大，脸上长肉了，体重也增加了，皱纹都少了，显得年轻不少，吃饭时大声说话，有说有笑，底气很足，完全不是从前的样子。他原来是病秧子，有气无力，没有生活的勇气，经常一说话就哭，简直活不起的样子。这回我问他念九字真言了吗？他说念了。我真为他高兴，这个生命终于得救了，我替家人谢谢师父！谢谢师父！文/大陆大法弟子◇

弥留之际点燃生命之火

【明慧网】我曾经是一无名热患者，我的体温一直是在三十七度三到三十七度八之间，长达二十一年之久。我走遍了省内各大医院，包括结核病院，而且曾在国家级医院住院检查，所有检查结果全部正常，查不出发烧原因，而且伴有严重的失眠、头疼、无力。

那时，我不知道什么叫头不疼，我觉的我的脑袋里好象有一根筋，它就是疼的。我的头不动、不晃不疼，一动一晃就疼，这就算头不疼了。

我失眠时，常常伴有一阵冷、一阵热。如果不出现一阵冷、一阵热的现象，我半夜以后或下半夜还能睡着觉，要出现一阵冷，一阵热的现象，我几乎就很难入睡。因为冷时，我盖多少被子都冷，热了，我把被都掀掉还热，根本无法入睡。中、西医治疗包括针灸治疗都无太大效果。我长年都离不开各种安神丸、汤药，每天晚上，都要靠安眠药和各种维生素类药等维持睡眠。

而且还祸不单行，我生孩子的时候，又落了个眼睛疼的病。眼睛疼起来，又干、又痒、又疼、又闹心，而且又红又肿，不能看电视、不能看报纸，不能认真看东西，写字不能超过几分钟，更不能流眼泪等。只要做这些事情，眼睛马上犯病，又红又肿、又疼又痒，真是苦不堪言。而且从那时起，我不能正常睁眼睛了，只能眯着眼睛。

■ 求生和难舍时的痛苦

一九九八年我小产，病入膏肓，也是我生命的转折。小产以后，我身体更虚弱了，我彻底失眠了。汤药、丸药、安眠药，什么药都不管用。由于长时间失眠，加上无名热导致的体虚无力，我又吃不下多少东西，身体弱的腿都有些站不稳，走路都要丈夫或孩子扶着。而且一天比一天严重，我的精神都

有点恍惚。我心里有一种怕和不安。

有一天晚上，我吃了三片安眠药，躺在床上一点睡意都没有，我又吃了四片安眠药，我整个人象木头一样，僵硬不能动弹，可心却还是明明白白的。我心里害怕了，我想这下，我可没救了，我想到我面临的只有“死”路一条了。我想到了妈妈、丈夫、孩子……面对死亡，我怕了，我怕我死，我不想死，一种求生的愿望和难舍的心，无法形容。我求上天、神佛如果能再给我一次生存的机会，我一定会好好的珍惜，好好的待我身边所有的人……

■ 法轮功给了我第二次生命

就在这时，一位朋友来看我，她拿来了一本法轮功的书《转法轮》，还有一套十二盘的法轮功讲法录音带。她给我讲了几个炼法轮功祛病健身的例子。并坐在我身边，给我读那本《转法轮》，她读那本书的时候，我听着听着感觉我和床好象被风吹着似的慢慢的转动，再过一会，好象整个房子也在慢慢的转动，飘飘的，有一种舒服感。我流泪了，我求生的愿望，使我感觉到这个功，能救我的命，我有希望了。

朋友临走时，把录音带放到了我家的小录音机里，录音机放在了我的枕头旁。她告诉我：静心听，不管白天晚上都听，你会好的。求生的心使我一秒钟也不敢停的听。真也是太神了，我听着听着，觉的睡过去一下，我能感觉出来，绝对不是休克，是那一瞬间，我睡着了，是睡着了。这一瞬间，象给我吃了一颗定心丸一样，我真的有救了！就这样，我天天听。



我每天白天都能睡几阵，而且一天比一天时间长，下半夜，也能睡一会。等到十天以后，我几乎下半夜就能睡一个半小时左右了。一个月后，我下半夜就能睡觉了，并且早晨能跟那位朋友到炼功点去炼功了。等到二个月以后，我的睡眠竟达到了有生以来最佳状态，而且神奇的是，二十多年的无名热消失了，体温正常了。十多年的月子病：眼睛疼也好了，眼睛也睁开了，胃肠病也好了，有生以来真正的体验到了没病一身轻的滋味，我真的是象走进了神话里，难以用语言表达。

我病好上班，单位很震惊。因为我是孩子四岁时调到此单位的，大家见到我的时候，我的眼睛就是眯着的，现在眼睛睁开了，大家都很关注。很多人都来问询，听说我是炼法轮功炼好的，都很惊讶。有的直接跟我学炼功。

是法轮大法让我在生命弥留之际重生，我对师父的感恩无法用语言描述。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。◇